

Сказка Надя Селянская -
(Селянская)

28.09.02

СВЯЗИ

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

28 СЕНТЯБРЯ 2002 г.

5



Наш художник без труда представил себе Илью в роли модели из коллекции Нади.

Надя Сказка на «Даче»

В четверг на закрытии культурно-развлекательного сезона в элитной арт-галерее «Дача» в подмосковной Жуковке пили красное вино, закусывали жареным на вертеле телянком. Завсегда-таки «Дачи» - люди популярные и известные. На сей раз Виктория Андреевна представила им новую коллекцию «Утепляйтесь».

Но гвоздем развлекательной программы под названием «Удачный переход на зимнее время» стала... коллекция ошейников для собак и людей от Нади Сказки. На подиум выходили полубогаженные девушки в экзотических тряпочках и золоченых ошейниках, напоминая ручных и преданных собачек у ног своих богатых хозяев...

ИЛЬЯ ЛАГУТЕНКО УТЕК ОТ ЖЕНЫ К МОДЕЛЬЕРШЕ?

О чем судачила в четверг московская тусовка

Вообще-то настоящая фамилия Нади - Селянская. А Сказка - это и псевдоним, и способ выразить свое специфическое отношение к жизни. Надя - талантливая актриса и по совместительству авангардный модельер-самоучка. Сыграв колдунью Тикату у режиссера Владимира Епифанцева в спектакле «Макбет», Надя ушла с головой в моду. До этого были валенки на каблуках, корсеты по чертежам прошлого века, коллекция суперавангардной одежды, которую толстосумы раскупили в считанные минуты...

Что говорили про Надю с Ильей

Вот какой слух про Надю Сказку - «девушку с удивительной энергетикой и магическим взглядом» - обсуждали в кулуарах «Дачи»... Будто бы «эта неумемная ведьмоч-

ка» даже притянула к себе каким-то хитрым образом самого Илью Лагутенко, с которым случайно познакомилась в Париже. Теперь они с Мумий Троллем постоянно созваниваются, подолгу болтают. И что отношения зашли так далеко, что Илья чуть ли не готов разводиться со своей женой. Причем Надя по этому поводу сильно нервничает...

Надя Селянская и сама примеряет ошейник из своей коллекции.



Фото Леонида ВАЛЕЕВА.

А что мы знаем про жену Лагутенко?

Со своей женой Еленой Илья познакомился еще во Владивостоке, там же они поженились. Сыну Лены и Ильи в этом году исполнилось 14. Мальчик каждое лето приезжает во Владивосток. А в Лондоне он учится в школе, причем прекрасно говорит на двух языках.

У Лены высшее образование. Сейчас она увлеклась несколькими проектами. Один связан с популяризацией творчества молодых русских художников. Кроме того, Лена увлеклась модным направлением easy-listening, это такая легкая фоновая музыка с этническим привкусом. Собирается привезти в Россию на гастроли интересного француза - Kad Achouri...



Лена с мужем Ильей: кажется, вместе они счастливы.

ЗВОНОК НАДЕ СЕЛЯНСКОЙ

«Наша любовь - как взрыв!»

- Надя, правда, что вас связывают с Мумий Троллем довольно близкие и нежные отношения?

- Эта тема слишком личная и достаточно драматичная, в ней много красивого и счастливого, но я не хотела бы об этом распространяться.

Слух, который вы слышали, мне нравится. Хотя сама я этого рассказывать не хочу...

- Почему, боитесь сглазить или это действительно очень интимное?

- Ну что говорить об интимном - сегодня оно есть, а завтра его нет. А любовь это или не любовь, можно проследить по творчеству. Если у человека в жизни действительно есть любовь, тогда и в творчестве все в порядке, оно как взрыв, как свет - источник вдохновения...

Александр КУШНИР, пресс-атташе группы «Мумий Тролль»:

Как у Лагутенко концерты - любовницы тут как тут

- До Нового года группа «Мумий Тролль» пребывает в «Меамуры-туре». Эффектные концерты в десятках городов провоцируют не только взрыв искусствоведческой активности у местных меломанов, но и сексуально-гормональный - у девушек, переживающих период активного полового созревания. Фантазия поклонников в такие периоды необузданна, независимо от их возраста, рода занятий. Это как прогноз погоды: раз группа выехала в тур - быть новым любовницам и внебрачным детям.

Подготовили
Елена ЛЕВИНА
и Ольга САПРЫКИНА.